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Tässä tiedotteessa mm. …

Onnistuneet kesäpäivät ja
juhlaperinnepyörämarssi Vaasasta
Sodankylään s. 1
Kutsu syysretkelle ja valtuuskunnan
kokoukseen Sodankylään s. 2
Jäsenmaksut vuodelle 2004 s. 3
Korjauksia tiedotteen 1 / 2004
merkkipäiväluettelotietoihin s. 3
Killan osastojen yhteystiedot s. 4
Lohi-Sompion veteraanimaja
kiltalaisten käyttössä          s. 4

Arvoisa kiltamme jäsen,

Kuluneen kesän tapahtumia …

Kulunut kesä oli sateinen kautta maan, mutta
tarjosi kiltatoiminnan osalta ainakin muuta-

mia aurinkoisia ja hyviä tapahtumia. Kiitokset kai-
kille tapahtumiin osallistuneille kiltalaisille ja hyvin
onnistuneiden tapahtumien järjestäjille ja “esiin-
tyjille”. Päällimmäisenä ovat mielessä onnistu-
neet kiltamatkat Petsamoon ja Ihantalaan sekä
hienot kesäpäivät aurinkoisessa Vaasassa ja
sieltä Sodankylään poljettu 40-vuotisperinnepyö-
rämarssi, jota sää suosi koko matkan pientä
vastatuulta lukuunottamatta.

Runsas kahdeksankymmentä henkilöä osallis-
tui Killan järjestämälle Kannaksen koukkaukselle
Viipurin, Koiviston, Muurilan kannaksen ja Raivo-
lan kautta Terijoelle sekä sieltä Kivennavan, Äyrä-
pään ja Vuosalmen kautta Tali – Ihantalan alueel-
le tämän alueen taistelujen 60-vuotismuistojuh-
laan, jonka maanviljelysneuvos Taisto Tähkä-
maan johtama juhlatoimikunta oli hienolla tavalla
valmistellut ja toteutti minuutin tarkan aikataulun
mukaisesti kauniissa kesäsäässä 02.07.2004.
Juhlassa oli suomalaisia juhlavieraita yhteensä
yli 50 bussilastillista — yli kaksi tuhatta henki-
löä.Veimme juhlaan mukanamme  6. Divisioonan
lipun, jota kantoi edesmenneen  sodankyläläisen
JR 12 veteraanin poika Juhani Juotasniemi.

Killan kesäpäivät Vaasassa heinäkuun lopulla
kokosi paikalle yli 120 henkilöä, jotka olivat kasar-
mintorin Jääkärikivellä lähettämässä matkaan
päivän yli 40 vuotta aikaisemmin samalta paikalta
Sodankylään marssineen Pohjanmaan Jääkäri-
pataljoonan muistojen merkeissä kiltalaisten —
Vaasan Sotilasläänin osastolla vahvennetun (8
polkijaa) — perinnepyörämarssiosaston.

Kiitokset Killan Vaasan osaston johdolle, joka
puheenjohtajansa Sauli Lassilan johdolla oli jär-
jestänyt hyvät “perinteiset” kesäpäivät Vaasaan.

Killan 40-vuotisperinnepyörämarssiosastoon
Vaasasta Sodankylään osallistui polkijoina Killan
puheenjohtajan, Lapin Jääkäripataljoonan komen-
tajan, everstiluutnantti Pasi Virran johdolla yhteen-
sä 5 everstiä ja muita polkijoita yhteensä 39 (=45).

Kiitokset kaikille perinnemarssipyöräilijöille osal-
listumisesta tapahtumaan. Joukko oli näyttävä
lähtiessään poliisisaattueessa nelijonossa Vaa-
sasta kaupungin läpi kohti Lohtajaa samoin kuin
saapuessaan vastaavasti Jääkäriprikaatin alo-
kassaapumiserän edellä ohimarssiin Sodanky-
län Jäämerentietä samalla paikalla kuin 40 vuotta
aiemmin joukko toivotettiin tervetulleeksi Sodan-
kylään pysyvästi.

700 kilometrin marssi sujui hyvin, hyvässä
jääkärihengessä — vaasalaisten kirittämänä —
ja napapiirin ylityksen jälkeen “oikeassa” järjes-
tyksessä.

Mittava kiltapahtuma ansaitsee sen, että jul-
kaistaan myös pyöräilijöiden nimet tässä: mars-
sin johtaja everstiluutnantti Pasi Virta; everstit:
Esa Pulkkinen, Jääkäriprikaatin komentaja, Han-
nu Aikio, Kadettikoulun johtaja, Jorma Jokisa-
lo, Vaasan Sotilasläänin komentaja, Pekka Maju-
ri, Maanpuolustuskoulutus ry:n toiminnanjohtaja,
Pertti Ruotsalainen, em. yhdistyksen hallinto-
johtaja — sekä ryhmä “nostalgia”: Matti Nikula,
Aarre Asiala, Pekka ja Martti Hautala, Kauko
Salmela, Kari Kangas, Yrjö Qvarnberg, Killan
sihteeri ja muut aakkosjärjestyksessä: Esko Aho-
la, Petri Erholtz, Martti Hallasuo, Timo Hautala
= "Sodankylän varuskunnan kummipoika = 40 v",
Reijo Huhtala, Martti Hautamäki, Heikki Jän-
kälä, Ahti Kangas, Pauli Kangas, Heikki Kan-
kaanpää, Veijo Laine, Jorke Laurikkala, Tom-
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mi Nikula, Jari T Ojala, Mikko Oksanen, Reino
O Paldanius, Marko Peippo, Karl-Eric Qvarn-
berg, Ismo Riekki, Lauri Sukula, Henrik Suku-
vaara, Jaakko Sääskilahti, Niilo Tasala, Jyrki
Vaaramo — ja Vaasan Sotilasläänin osasto:
Seppo Ala-Holma, Hannu Härö, Jukka Kallio,
Matti Leskelä, Markku Nisula, Reijo Putkinen,
Tomi Sihvonen.

Marssin huolto- ja järjestelytehtävissä olivat:
Ilkka Välimaa, kokkina Jarmo Alatalo ja huolto-
ajoneuvojen kuljettajina Jääkäriprikaatin jääkärit:
Ville Upola, Toni Niemelä, Kai Uusimaa, Jouni
Uusimaa, Ville Törmänen, Eero Närhi, Jari
Räihä, Antti Kukkohovi sekä Vaasan Sotilas-
läänin huoltojärjestelyissä: Timo Kurki, Reijo
Rönkkö ja Kari Salmi.

On syytä erikseen kiittää marssille osallistunei-
den puolesta Killan Keski-Pohjanmaan osastoa,
joka puheenjohtajansa Raimo Petäjän johdolla
toivotti joukon tervetulleeksi yöpymään Lohtajalle
nelimiehisen orkesterin soitannan tahdissa, hy-
vän iltapalan ja runsaan osastonsa väen kera.

Marssitapahtumasta jäi hyvät muistot kaikille.
Erityiskiitokset Jääkäriprikaatille hyvistä huolto-
järjestelyistä ja tuesta tapahtumalle.

Kutsu valtuuskunnan kokoukseen

Killan valtuuskunnan puheenjohtaja eversti
Esa Pulkkinen kutsuu valtuuskunnan koolle

Sodankylään koulutustalon auditorioluokkaan per-
jantaina 01.10. kello 16.00 alkaen. Käsitellään
Killan kehittämiseen liittyviä asioita, kuullaan pa-
lautetta jäsenistöltä ja pyritään löytämään osas-
ton vetäjät  Hämeen, Oulun ja Etelä-Lapin alueil-
le. Lisäksi kuullaan perinnejoukon, Jääkäripri-
kaatin, tulevaisuuden näkymiä. Valtuuskunnan
jäsenet tervetuloa kokoukseen!

… ja jäsenistön syysretkelle Lappiin

Kaikilla on tiedossa, että perinnejoukko-
osastomme – Jääkäriprikaati – täyttää loka-

kuun 1. päivänä 25 vuotta. Paras lahja joukko-
osastolle Killalta on mahdollisimman suuren kilta-
joukon läsnäolo juhlassa, jossa samalla juhlitaan
Sodankylän varuskunnan 40 vuotista olemassa-
oloa ja valoisaa tulevaisuutta …

Kilta kutsuu näin koko jäsenistön tervetulleeksi
juhliin ja syysretkelle Sodankylään torstaista 30.09.
alkaen aina maanantaiaamuun 04.10.2004. Ter-
vetuloa Lappiin vielä ennen talven tuloa!

Juhlapäivän ja syysretken ohjelma
Ohjelmaksi kiltalaisille on suunniteltu seuraavaa:

torstaina 30.09.: tulo Sodankylään, majoittu-
minen ja vapaavalintainen illanvietto kerholla .

perjantaina 01.10.: osallistuminen juhla-
tapahtumiin Jääkäriprikaatin ohjelman mukaisesti:
seppeleenlaskut klo 08.00; paraatikatselmus Ur-
heilukentällä klo 09.00; ohimarssi Jäämerentiellä
klo 10.00; päiväjuhla ja ruokailu muonituskeskuk-
sessa klo 11.30 – 13.30, kunniamerkit: juhla-
puhujana, kunniajäsen, kenraalimajuri Hannu
Särkiö; klo 14:00 Jääkäriprikaatin uusitun lipun
naulaus ja käyttöönotto, perinnetila; klo 16.00
Killan valtuuskunnan kokous, koulutustalon
auditorioluokka; Iltajuhla cocktail-tilaisuutena va-
ruskuntakerholla klo 19.00 – 21.00, (juhlapuku,
kunniamerkit) ja klo 21.00 – 01.00 juhlatanssiai-
set  varuskuntakerholla.

lauantaina 02.10.: aamupäivällä tutustumi-
nen perinnetiloihin, lounasruokailu; klo 11.45 läh-
tö Lokkaan, jossa tutustuminen kalankäsittelyyn
ja partisaanitoiminnan tuhoihin 60 vuotta sitten;
illalla illanvietto rantasaunalla.

sunnuntaina 03.10.: klo 10.00 osallistuminen
Mikkelinpäivän jumalanpalvelukseen Sodanky-
län kirkossa, muu ohjelma vapaavalintainen.

maanantaina 04.10..: kotiinlähtö oman aika-
taulun mukaisesti.

Osallistumismaksu perillä 40,00 € / henkilö.
Tervetuloa Sodankylään, ilmoittaudu sihtee-
rille viimeistään maanantain 20.09. kuluessa!

Killan puheenjohtaja sai siirron

Kiltamme puheenjohtaja ja Lapin Jääkäripa-
taljoonan komentaja everstiluutnantti Pasi

Virta siirtyy 01.11.2004 alkaen uuteen tehtävään
Pääesikunnan maavoimaosastolle vanhemmak-
si osastoesiupseeriksi. Kiitämme häntä jo nyt
hyvin hoidetusta puheenjohtajuudesta ja toivo-
tamme onnea ja menestystä haasteellisissa uu-
sissa tehtävissä.

Puheenjohtajana hän luonnollisesti jatkaa seu-
raavaan vuosikokoukseen saakka, mutta joutu-
nee käytännössä antamaan tämän tehtävän va-
rapuheenjohtajan Pekka Valvion vastuulle kol-
meksi kuukaudeksi.

Uudeksi Lapin Jääkäripataljoonan komenta-
jaksi on 01.11.2004 alkaen nimitetty everstiluut-
nantti Marko Ekström, aikaisemmin jo vuosina
1986 – 1992 Sodankylässä nuorena upseerina
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Jäsentiedotteen osoitetietolähde: Jääkäriprikaatin Kilta r.y:n jäsenrekisteritiedosto, Uittomiehentie 17 C 14, 99600  SODAN-
KYLÄ,  puh (016) 613 822, 040 504 1794, faksi (016) 615 822, sähköposti: pekkaj.heikkila@jprkiltary.inet.fi;  rekisterinumero
141723. Osoitetietoja ei luovuteta kiltatoiminnan ulkopuolisiin tarkoituksiin. Seuraava jäsentiedote ilmestyy 02.02.2005.

Toivotamme koko jäsenistölle perheineen hyvää syksyä, alkavaa talvea ja
tulevaa uutta vuotta. Tervetuloa syysretkelle ja vuosijuhliin Sodankylään!

Puheenjohtaja          Sihteeri
Pasi Virta           Pekka J Heikkilä

puh. (016) 181 5301, 040 731 6538  yhteystiedot 1. sivun yläreunassa tai alla
sähköposti: pasi.virta@mil.fi  sähköposti myös: pekkaj.heikkila@pp.inet.fi
os. PL 5, 99601  SODANKYLÄ

palvellut Kiltamme jäsen. Toivotamme hänet läm-
pimästi tervetulleeksi “omiensa joukkoon”.

Killan varapuheenjohtajan Pekka Valvion yh-
teystiedot ovat: osoite: Rajalantie 716, 99600
SODANKYLÄ, puh. (016) 638 722 ja 040 770
1801; sähköpostios: pekka.valvio@jippii.fi

Uusia jäseniä Kiltaan ja jäsenmaksu

Killan hallitus toivottaa kaikki uudet jäsenet
tervetulleiksi jäseninä kehittämään kiltaa ja

aktiivisina osallistujina osallistumaan tapahtumiin
niin paikallisella tasolla kuin “päätahtumiinkin”.

Tämän tiedotteen liitteenä on jäsenmaksulas-
kun jäljennös tai uusi lasku niille jäsenille, joille ei
laskua vielä ole lähetetty. Jäsenmaksun eräpäivä
oli 30.07. ja ne maksut, jotka ovat kirjautuneet
03.09. mennessä Killan tileille on rekisteröity mak-
setuiksi. Jos tiedätte maksaneenne maksun ja
kuitenkin saatte uuden laskun, niin ei ole syytä
loukkaantua — maksua ei tarvitse maksaa uudel-
leen! Kiitos kaikille vuosijäsenmaksunsa jo mak-
saneille jäsenille — säästätte rahastonhoitajaa
turhalta, aikaa ja kustannuksia aiheuttavalta
palkattomalta työltä!

Vuoden 2004 kuntokortit …

Vuosi on lähestymässä loppuaan ja on aika
kaivaa kuntokortit täytettäväksi ja palautetta-

vaksi vuoden vaihteen jälkeen Killan sihteerille.
(=omavastauspostitus). Kuluvan vuoden maksimi-
kuntopistemäärä ei voi ylittää pistemäärää 1098!
(= 3 x 366 pv). Uudet kuntokortit vuosille 2005 ja
2006 lähetetään ensi vuoden ensimmäisen tie-
dotteen mukana helmikuun alussa 2005.

Vuoden 2003 kiltakuntoilijoina voidaan valta-
kunnanmestarina onnitella jälleen kiltaveli Ensio
Jannulaa, jota koiransa ulkoiluttaa kiitettävästi!
Hyvinä adjutantteina henkilökohtaisessa kunto-

pisteiden keräyksessä menestyivät kiltaveljet
Rauno Yli-Hynnilä (6.) ja Jouni Tiuraniemi (8.).
Yli 800 jäsenen killoista kiltamme voitti ylivoimai-
sesti mestaruuden yhteistuloksen prosenttiosuu-
dessa. Kiltamme jakaa kuntokortteja yli 1200 kpl,
mutta vain 2 % niistä palautetaan täytettyinä!

Talkoot perinnetiloissa 21. – 23.09.

Killan hallitus vetoaa taas jäsenistöönsä, kun
on tarkoitus järjestää muutaman päivän

viimeistelytalkoot Jääkäriprikaatin perinnetiloissa
sihteerin johdolla ennen juhlapäivää 21. –
23.09.2004. Talkooaika päivittäin on klo 09.00 –
18.00. Tervetuloa — kädenjälki jää pysyvänä
näkyviin tuleville polville!

Korjauksia merkkipäiväluetteloon

Vuoden ensimmäisen tiedotteen merkkipäivä-
luetteloon tehdään seuraavat korjaukset:

• poistetaan edesmenneinä seuraavat tiedot:
13.10.2004  Linnamo Jussi, kuoli 18.05.2004
26.11.2004  Sirkka, Ilpo, kuoli 08.08.2004
28.02.2005  Sippola, Paavo, kuoli 21.05.2004

Kunniajäsenemme Kaarlo Jaakkola siirtyi ajas-
ta iäisyyteen 21.05.2004 ja entinen valtuuskun-
nan jäsen Paavo Erkkilä samoin 11.07.2004.
Kunnia kaikkien edesmenneiden muistolle!

Lisäksi korjataan vielä kerran Niilo Muotkan
(15.10.) katuosoitteeksi Pirkankatu 37, 99300
MUONIO ja Pauli Koskisen (18.01.2005) osoit-
teeksi Pakkamestarinkatu 1 E 51, 00520 HEL-
SINKI.

Hyvää jatkoa — pidetään yhteyttä!
Tämän tiedotteen jakelu on 1211 kpl. Etupyöräkin
valmistuu pikku hiljaa …
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JÄÄKÄRIPRIKAATIN KILTA r.y.

KILLAN PAIKALLISOSASTOT
VUONNA 2004 — JÄSENTEN
LÄHIYHTEYS KILTAAN!

OSASTO (VAST) TEHTÄVÄ
JÄSNO ETUNIMI SUKUNIMI PUHELIN NO SÄHKÖPOSTI

LÄHIOSOITE POSTITOIMIPAIKKA
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Käytä hyväksesi edullista Lohi-Sompion veteraanimajaa! 6,00 € / vrk / henk.

Helsingin osasto: puheenjohtaja
11287 Jyrki Jolma (09) 698 7599 040  572 6198    jyrki.jolma@pp.inet.fi

Kanavamäki 22 C 00840  HELSINKI
Varsinais-Suomen  osasto: puheenjohtaja

11327 Marko Peippo 044 549 5412
Raukkalantie 297 21420  LIETO
sihteeri

11321 Risto Lahtinen (02) 484 7307 040 540 2545    rippee@saunalahti.fi
Mahlakuja 6 21450  TARVASJOKI
Satakunnan osasto: puheenjohtaja

11346 Timo Karonen (02) 649 1407 044 072 3459 sirpa.lehtonen@promenadi.net
Skuutviikintie 64 28190  PORI
sihteeri

13175 Jouko Takalo (02) 868 0350 050 353 5873
Hirvitie 17 C 27100  EURAJOKI
Lappeenrannan osasto: puheenjohtaja

12517 Timo Vitikainen (05) 451 6822 040 760 6760 timo.vitikainen@pp1.inet.fi
Loivarinteentie 1 53950  LAPPEENRANTA
Keski-Suomen osasto: puheenjohtaja

11179 Yrjö Qvarnberg (014) 610 895        yrjo.qvarnberg@fimnet.fi
Oikokatu 8-12 A 22 40700  JYVÄSKYLÄ
Etelä-Pohjanmaan osasto: puheenjohtaja

11058 Matti Jaskari (06) 412 8552 040 715 7034   matti.jaskari@pp.nic.fi
Rajatie 3 D 17 60510  HYLLYKALLIO
Vaasan osasto: puheenjohtaja

12209 Sauli Lassila (06) 316 7322 0500 181 365 saulilassila1@luukku.com
Kirjastonkatu 3 B 16 65100  VAASA
sihteeri

12181 Olavi Kujanpää (06) 317 3777 040 501 7277
Raastuvankatu 58 B 25 65100  VAASA
Keski-Pohjanmaan osasto: puheenjohtaja

12764 Raimo Petäjä (06) 870 318 0500 159 318
Kynttilänkuja 11 69100  KANNUS
sihteeri

12776 Seppo Yli-Norppa (06) 870 554 0500 854 999
keski-pohjanmaan.svp@sotaveteraaniliitto.fi

Museotie 3 69100  KANNUS




